
Oddih za invalide

Zveza združenj borcev NOV
posebej skrbi za invalide in
borce NOV, ki so potrebni od-
diha kot preventivnega zdrav-
ljenja v naravnlb. zdraviliščih
ali pa so socialno ogrožepi tn
si takega oddiha ne motrejo sa-
mi privoščiti. Vojaški vojni in-
validi uživajo posebne ugodno-
sU pri- zdravljenju v n&ravnih
zdravilišdih, poleg tega pa tudi
dom vojaških vojnih invalidov
v Strunjanu še posebno regre-
siramo ceno za oddih članov
VVI z napotnico, in sicer tako,
da plačajo aprila, maja in od
21. septembra dalje za dnevni
oskrbni daati le 25 dinarjev, ju-
nija in septembra 30 ddnarjev,
julija ia avgusta (glavna sezo-
na) pa 60 dinarjev za oskrbni
dan. Iz občine Ljubljana-Cen-
ter so in bodo letos na tak
desetdnevcii regresirani oddih
poslali 70 vojaških vojnih in-
validov, in sicer: aprila trije,
maja 20, junija 24, juldja ia
avgusta 15 ter septerobra in
oktobra osem.

Posebne -ugodtnosti za pre-
ventivno zdravljenje v narav-
nih zdraviliščih aživajo še
imetniki partizanskega spo-
minskega anaka iz leta 1941 m

španski borci, posebaa ssdravni-
ška komisija pa odobrava pre-
ventivno zdravljenje v narav-
nih zdraviliščih tudi za borce
NOV pred 9. septembrom ozi-
roma 13. oktobrom 1943. To
adravljenje traja lahko najved
21 dni in gre v breme sekreta-
riata za zdravstvo in socialno
varstvo SR Slovendje, ki pa za
zdaj razpolaga še z nezadost-
nimi sredstvi. Tako bo letos
iz občine Ljubljana-Center od
1980 tovarišev iin tovarišic, ki
bi imeli pravico do takega.
adravljenja, prišlo v poštev le
29 borcev NOV, ki jim je takš-
no zdravljenje res nujno.

Obfiina Ljubljana-Center pa
zagotavlja oddlh oziroma pre-
ventdvno zdravljenje za borce
NOV tudi iz lastnih sredstev,
in sicer v okviru enkratne dru-
žbene pomoči. Iz tega naslova
se bo letos v naravnem zdra-
vilišču Triglav v Mojstrani
zdravilo skupaj 62 udeležencev
NOV (maja in junija 27, juli-
ja in avgusta 27 in v posezoni
15), v Partizanskem domu na
Vodiški planini sedem, y Ba-
njolah pa 32. Ta oddih aziroima
preventraio 2idravljenje traja
deset dni in je razen vožnje
brezplačno. Upravičenci dobijo
stroške za oddih povrnjene ta-
koj, ko predložijo račun iz
omenjenih nairavnih zdravilišč.
Seveda je treba povedati, da
so sredstva za te namene še
vedno skromna in so takega
preventivnega zdravljenja de,
ležni zares samo tisti, ki ga
najbolj potrebujejo.


